Для чего предназначены сегментные регистры?











Чем неявная адресация отличается от непосредственной ?














Сколькими операндами может оперировать команда процессора Р II?














4.1 Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:?


    A  DB  1,2,3,4,5


    ...


    MOV  AX,A


    MOV  AX,BYTE PTR A


    MOV  AX,WORD PTR A


    MOV  AX,DWORD PTR A











Приведите любые пять операторов Языка Ассемблера.














Перечислите возможные способы передачи параметров в процедуру.











7.1 Что понимается под понятием сегментирования?











Можно ли номер сегмента передать в качестве внешней переменной?











9.6  Что такое макрос?





